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1.

Az 1. és 2. feladat CSAK A SZAKKOZEPISKOLASOKNAK szol!

Tekintse az oldalsé abrat!
a. Mekkora lesz a 4. sorban a kovetkezd téglalap
mérete? 2cm
b. Szamitsa ki az &bran lathaté harom téglalap 1.
terliletosszegét! 2. 4.5 cm
c. Mekkorak lesznek a 2018. sorban kdvetkezd téglalap 5
oldalai?

6 cm
d. Hany téglalapot kell még az 4braba rajzolni, hogy a

felismert szabdly szerint a téglalapok teriiletésszege elérje a 84 cm? -t?

BN

A3.,4.,5., és6. feladat a SZAKKOZEPISKOLASOKNAK és a

(8 pont)

1
Oldjameg a = 3 X+1 egyenletet!

(10 pont)

GIMNAZISTAKNAK egyarant sz6l!

Az Akimu galaxis Atori bolygdja koril harom nap kering, Beln, Cerd, és Darph. Az id6t Engs-
ben mérik, ami korilbelil 7,5 foldi évnek fel meg. Atori bolygdn ugyanigy van
napfogyatkozas mint ndlunk. A Beln harom Engsként, a Cerd négy Engsként, és a Darph
tizenegy Engsként okoz napfogyatkozast az Atorin. ld6szamitdsuk szerint 3674 Engstdl
kezdték feljegyezni a nagyfogyatkozdsokat. A Beln elsé napfogyatkozdsa 3675-ben, Cerd-nek
3676 Engsben, és a Darph-é épp 3674-ben volt. Most 4797-et irnak.

a. Hany olyan esztend§ volt 3674 6ta 4797-ig, amikor volt napfogyatkozdas?

b. Ha 6k most 4797 Engset irnak, mi pedig 2018 évet, akkor a foldi idészamitasunk

szerint, 6k mikortdl kezdték rogziteni a napfogyatkozasokat?

(15 pont)

A négyiltem( autdk kenését a motorteknGben taldlhatd olaj biztositja, amit megadott
km-ként cserélni kell. Az olaj elhasznaléddsat megkozelitéleg az aldbbi fliggvény irja le a

[O; 25] intervallumon: f(X):

+12. Az x tengely a megtett Ut ezer km-ben mérve,
X_

az y tengely az olaj elhaszndlédasat jelenti tizes beosztasban szdzalékosan. Tehat 0 km-nél
épp 100%-kon &ll, azaz f (O) =10.
a. A gydri olajcserét a szervizek 16 ezer km-re teszik, ekkor mennyi az olaj
elhaszndlédottsaga szazalékban?

A feladatlap a mdsik oldalon folytatodik!
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b. A szakemberek azt ajanljak, hogy ha a legjobbat szeretnénk tenni az auténk
motorjaval (egyrészt mert hosszutavra terveziink és a pénztarcdnkat, valamint a
kérnyezetet is évni szeretnénk), akkor a motorolaj-csereperiddust a gyarilag elGirt
maximalis futasteljesitményhez képest nagyjabol 20%-kal csokkentsiik. Ekkor hany
%-0s az olaj elhasznalddottsaga?

c. Azt a pontot, amikor az olaj elhaszndlodottsaga eléri az 50%-ot, letérési pontnak
nevezik. Ezt a pontot mar nem szabad elérni, mert gyorsan karosodik a motor, hiszen
az olaj mar nem latja el kenési funkcidjat. Ez jelen esetben hany km-t jelent?

(Forras: https://totalcar.hu/)

(12 pont)

Van egy 3x3-as blivds négyzetiink, melynek celldiban egymdstdl kilonb6z6 egész szamok
taldlhatéak. Ha a sorokban vagy az oszlopokban 6sszeadjuk a szdmokat, akkor mindig
ugyanannyit kapunk. Julcsi is készitett egy ilyen négyzetet, amelyben a szamok 6sszege mind
a sorokban, mind az oszlopokban ugyanannyi. Sajnos azonban a billentylizete elromlott, mert
volt egy, de csak egy olyan szambillenty(i, amit ha leiitdtt, egy masik szdm jelent meg. gy a
kovetkez6 hibasan gépelt négyzetet kapta:

9 11 | 10
18 | 17 6
14 | 11 | 15

Melyik billenty( romlott el, és milyen szdmjegyet irt helyette? Mennyi az eredeti tablazat
azonos sor- és oszloposszege? Adja meg Julcsi eredeti helyes tablazatat!

(17 pont)

Egy téglalapbdl, amelynek oldalai 37 és 23 cm hosszuak, a sarkaibdl levagunk egybevagd
haromszogeket ugy, hogy egyenlé oldali nyolcszéget kapunk. Mekkora lesz a nyolcszog
kerilete, terillete és szogei?

(20 pont)
A 7. és 8. feladat CSAK a GIMNAZISTAKNAK sz6l!

Tekintsiik az alabbi fuggvényt! f (X) :|X—8| .Legyen p az f (f (f (X))) =2 dsszetett

flggvény 6sszes X megolddsainak az 6sszege, ( pedig a legkisebb megoldas. Szamitsa ki a

p-q -t!

(20 pont)

8. Hany egész (a,b) megolddasa van az 1+1 = L
a b 2018

egyenletnek?

(20 pont)
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